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79% consomment des contenus ou parlent de cuisine, santé ou diététique

52% consomment des contenus issus de médias traditionnel (presse, radio, TV)

52% consomment des contenus issus de médias en ligne (site Internet, application mobile, influenceur)
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19% 36% 45%
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Parce que…
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RENDRE LE MONDE INTELLIGIBLE POUR AGIR 
AUJOURD’HUI ET IMAGINER DEMAIN



https://www.opinion-way.com/fr/mediatheque/newsletter.html
https://twitter.com/opinionway
https://www.linkedin.com/company/opinionway
https://www.facebook.com/opinion.way

